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A SZEF III. Kongresszusa 

A közszolgálatban — az egészségügyi-szociális, közoktatási, közigazgatási, rendvédelmi, 
m vészeti, közm vel dési és közgy jteményi intézményekben — dolgozók 
érdekképviseleteit tömörít  

Szakszervezetek Együttm ködési Fóruma (SZEF) 

2003. május 16-17-én, pénteken és szombaton 

tartja III. Kongresszusát. 

 

Az els napi tanácskozáson — amelyre meghívást kaptak kormányzati vezet k, a tárcák, 
f hatóságok képvisel i, a szakszervezeti konföderációk vezet i, a SZEF-hez nem tartozó 
közszolgálati szakszervezetek tisztségvisel i is —, délel tt 10,00 órakor a 
mandátumvizsgáló bizottság elnökének jelentése után dr. Szabó Endre SZEF-elnök 
mondja el beszámolóját, majd rögtön ezt követ en felszólal Medgyessy Péter 
miniszterelnök, aki csak rövid ideig vesz részt a kongresszus munkájában. Jelen lesz a 
tanácskozáson és várhatóan fel is szólal Kiss Péter kancelláriaminiszter is. 

Tóth Béláné PEB-elnök ismerteti a Pénzügyi Ellen rz  Bizottság jelentését a SZEF 
gazdálkodásáról, majd Fehér József ügyviv , a Magyar Köztisztvisel k és 
Közalkalmazottak Szakszervezetének (MKKSZ) f titkára terjeszti el  a 
programszerkeszt  bizottság javaslatát a SZEF 2003-2007. évekre szóló programjára. 
A beszámolók után megkezd d  vitában elhangzottakra dr. Szabó Endre és Fehér József 
várhatóan 17,30 után válaszol. 

Másnap, szombaton délel tt zárt ülésen ismerteti a jelöl  bizottság javaslatát a SZEF új 
tisztségvisel ire Kozma Károly ügyviv , a M vészeti Szakszervezetek Szövetségének 
(MSZSZ) f titkára, a jelöl  bizottság elnöke. A kongresszus el re láthatóan dél körül 
fejez dik be. 

A kongresszus a Congress Park Hotel Flamencoban (Budapest XI. Tas vezér utca 7. 
— a Feneketlen tónál) lesz. 

A tanácskozás dokumentumait (írásos beszámolók, Szabó Endre beszéde, 
programjavaslat, határozat-tervezet) a helyszínen bocsátjuk az érdekl d  újságírók 
rendelkezésére, de a SZEF Szövetségi Tanácsának írásos beszámolója május 13-tól 
olvasható lesz a SZEF honlapján is (www.szef.hu). 

Budapest, 2003. május 9. 


